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Câu 1: Cho (H) là hình phẳng giới hạn bởi parabol 
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Câu 2: Cho hàm số 
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 có bao nhiêu nghiệm?
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Câu 4: Cho hàm số 
[image: image24.wmf](

)

(

)

, 

==

yfxygx

 liên tục trên 
[image: image25.wmf]¡

. Gọi 
[image: image26.wmf]S

 là diện tích phần gạch chéo trong hình vẽ. Mệnh đề nào dưới đây đúng?

[image: image27.png]




   A.   
[image: image28.wmf](

)

(

)

4

2

-

=-

ò

Sfxgxdx

.                          B. 
[image: image29.wmf](

)

(

)

4

2

-

=-

éù

ëû

ò

Sfxgxdx

.
    C.  
[image: image30.wmf](

)

(

)

14

21

-

=+

òò

Sfxdxgxdx

                         D. 
[image: image31.wmf](

)

(

)

14

21

-

=-

òò

Sfxdxgxdx

.

Câu 5: Một quán café muốn làm cái bảng hiệu là một phần của Elip có kích thước, hình dạng giống như hình vẽ và có chất lượng bằng gổ. Diện tích gổ bề mặt bảng hiệu là (làm tròn đến hàng phần chục)
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Câu 6: Miền phẳng trong hình vẽ được giới hạn bởi đường cong 
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Khi đó diện tích hình phẳng được tô trên hình vẽ là
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Câu 7: Cho hàm số  
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Câu 8: Trong mặt phẳng 
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Câu 9: Diện tích hình phẳng giới hạn bởi đồ thị hàm số 
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 Câu 11: Cho hình thang cong 
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Câu 12: Cho hình phẳng 
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Câu 13: Cho đường thẳng 
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Câu 14: Cho hình thang cong 
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Câu 17: Cho hai hàm số 
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       Vậy a.b = - 24   Chọn D.
     Câu 23:  Đường cong bậc ba y = f(x) = ax3+bx2+cx    (0< a , d = 0)   y’ = 3ax2 + 2bx + c

       Hàm số đạt cực trị tại x = 1 ( y’(1) = 3a +2b +c = 0

       [f(x) + 1] chia hết cho (x – 1)2 ( x = 1 là nghiệm kép phương trình f(x) + 1 = 0 ( a+b+c+1 = 0 

       [f(x) – 1] chia hết cho (x + 1)2 ( – a +b – c – 1 = 0   
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